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2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 1واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

1 
 

 

10 

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
  

ଷହأوجد المقام المشترك للكسرين     ଵଵଵହ و 
  

 

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   

ଵହ    أوجد ناتج جمع الكسور  +  ହ଼  
  

 

 ସ଼଴  +  ଶହସ଴ =  ଷଷସ଴ 

)3الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   

𝟐𝟑د المقام المشترك للكسرين  جأو    𝟓𝟕 و 
  
 
 
 
 
 
 

)3الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   

𝟏𝟑وجد ناتج جمع الكسور   أ + 𝟕𝟏𝟐   
  

 
 
 
 
 
 

  وضح عملك هنا  

 

5 

412  وضح عملك هنا    +  712 =  1112 

10 

15 

30 

613 540 

3340 3540 

5:    5 , 10 ,15 

15:   15 

X8 

X8 X5 

X5 

3:    3 , 6 , 9 ,12 , 15 ,18 , 21  

7:    7 ,  14  ,  21 

  21المقام المشترك للكسرين هو 

 1طريقة   2طريقة  

3 x 7 = 21 

X4 

X4 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 1واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

2 
 

 

10 

 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 2واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

1 
 

 

10 

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
  

ଷସ  ناتج الطرح أوجد   −  ଵଷ   
  

 

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
17 2جمع   الأوجد ناتج  + 1 221  

  
 

)3الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
𝟏𝟑  ناتج الطرح  وجد أ 1718 − 4 23   

  
 
 
 
 
 
 

)3الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
𝟑جمع    الأوجد ناتج  𝟑𝟏𝟔 + 𝟓 𝟏𝟐   

  
 
 
 
 
 
 

  وضح عملك هنا  

 

112 

  وضح عملك هنا  

 

712 

512 1112 

2 221 

3 221 

2 521 

3 521 

𝟗12 −  412 = 512 

2 𝟑21 + 1 221 = 3 521 

X3 
X3 

X4 
X4 

X3 
X3 

13 𝟏𝟕18 − 4 1218 = 9 518 

3 𝟑16 + 5 816 = 8 1116 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 3واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

1 
 

 

10 

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
𝟓  ناتج الطرح أوجد  ଵଷଵ଼  − 3 ସଽ   

 

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
𝟖    طرحالأوجد ناتج  57 − 2 23   

)3الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
3    الضرب باستعمال النماذجناتج أوجد  ×  ଷସ   

  
 
 
 
 
 
 

)3الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
𝟏استعمل الخياط    𝟏 متر من القماش لثوب سعيد و   𝟏𝟐 ناصر. كم مترا من القماش  متر من القماش لثوب 𝟏𝟑

  لخياطة الثوبين معا؟ً استعمل الخياط 
A .  .اكتب جملة عددية لتمثيل المسالة 

 _______________________________________________________ 
  

B .  (اوجد الأمتار المستعملة لتفصيل ثياب أبناء حمد) حل الجملة العددية 

  وضح عملك هنا  

  

1 5181 718 

2 518 

2 718 

=  وضح عملك هنا   𝟖 5 × 37 × 3 − 2 2 × 73 × 7 

= 𝟖 1521 − 2 1421 = 𝟔 121  

  وضح عملك هنا  

 

= 𝟓 ଵଷଵ଼  − 3 ଵ଼଼ = 𝟐 ହଵ଼   

 31 × 34 = 94 = 2  عدد الأجزاء الملونة   14

1أجزاء النموذج عدد   
= 94 = 2 14 

1 12 + 1 13 

= 1 12  + 1 13  =  1 ଷ଺   + 1 ଶ଺  =  2 ହ଺  

X3 

X3 X2 

X2 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 4واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

1 
 

 

20 

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
× 8   ضربناتج الأوجد   ଶଶଵ   

 

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
ଶଷ   ضربناتج الأوجد   ×  ହ଻   

 

)2الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
𝟏   ضربناتج الأوجد  ଵହ  × 4 ଵଶ   

 

)2الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
  متر.   ହ଼متر و  ଵଷمساحة مستطيل أبعاده أوجد 

 

)2الدرجة ( ) 5السؤال رقم (   
  الواحد؟ فما الكسر الذي يمثل حصة الشخص  بالتساوي،كعكات  5أشخاص   9تقاسم 

    
 

221 1621 

1021 1921 

310 1021 

710 2021 

4 15 5 15 

4 25 

5 25 

511 524 

611 724 

19 95 

59 15 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 4واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

2 
 

 

20 

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
𝟐𝟎    ضرب أوجد ناتج ال × 310  

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
𝟏𝟒  ناتج الضرب  أوجد  × 47   

  
 
 
 
 
 
 

)3الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
  .  أوجد مساحة الأرض.   km  ଵଶوعرضها  km  ଷସقطعة ارض على شكل مستطيل طولها 

)3الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
𝟑  أوجد ناتج الضرب   𝟏𝟐 ×  2 15  

  وضح عملك هنا  

 

  وضح عملك هنا  

 

  وضح عملك هنا  

 

  وضح عملك هنا  

 

 

 

ଵଶ  العرض   xالمساحة = الطول   ଷସ ଵ×ଷଶ ×ସ ଷ଼  km2 

 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 5واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

1 
 

 

01  

)2الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   

𝟒   جمع ناتج الأوجد  𝟏𝟕 +  3 ଶଷ   
 

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
ଶଽ   ضربناتج الأوجد   ×  ଶଷ   

 

)2الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
𝟒   طرحناتج الأوجد  ଵଷ − 1 ଵହ   

 

)2الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
  متر.   ହଽمتر و  ଵସمساحة مستطيل أبعاده أوجد 

 

)2الدرجة ( ) 5السؤال رقم (   
  الواحد؟ فما الكسر الذي يمثل حصة الشخص  بالتساوي،بيتزا واحدة أشخاص   6تقاسم 

    
 

7 22112 221
7 1721 

12 1721 

49 427 

89 827 

2 1153 115 

2 215 

3 215 

136 736 

536 2936 

16 17 

56 57 



2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 5واجب الأسبوعي (  

..      خامس /....   الصف:         .        .......... ...................   الطالب:اسم   

2 
 

 

01  

 

)3الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   
𝟏    ضرب أوجد ناتج ال 𝟏𝟐 × 1 34  

)2الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
𝟒    باستعمال النماذج ناتج الضرب أوجد  × 23   

  
 
 
 
 
 
 

)3الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   

a(   اكتب الكسر .
  في صورة جملة قسمة .  𝟏𝟒𝟐𝟑

  ____________________________________________________ الإجابة: 
  

b(   5. اكتب جملة القسمة ÷   في صورة كسر.    𝟐𝟐
  ____________________________________________________ الإجابة: 

  
c(     𝟏𝟕. اوجد ناتج القسمة ÷   في صورة عدد كسري.    𝟔

  __________ __________________________________________الإجابة: 
  

)2الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
  اوجد ناتج القسمة  :  

A .   .  𝟔 ÷ 𝟏𝟒  
  ____________________________________________________ الإجابة: 
B .   .  𝟒 ÷ 𝟏𝟐  

  ____________________________________________________ الإجابة: 
 

  وضح عملك هنا  

 

  وضح عملك هنا  

  

 

14 ÷ 23 522 176 = 2 56 

6 X 4 = 24 

4 X 2 = 8 



 

2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

( 6الأسبوعي )واجب   

..      الصف: خامس /....          .        .......... ...................   اسم الطالب:  

 

03  

(1الدرجة ) ( 1السؤال رقم )   

𝟑    قسمة ناتج أوجد  ÷  13  
 

(1الدرجة ) ( 2السؤال رقم )   

29  ما المقام المشترك للكسرين  , 25  

 

(6الدرجة ) ( 3السؤال رقم )   

12   طرحناتج الأوجد  − 513  

 
 
 
 

13   ناتج الجمع أوجد  + 14  

 
 
 
 
 

713  طرحناتج الوجد أ − 1 18  
 
 
 
 
 
 

𝟐  ناتج الجمع أوجد  14 + 1 15  

 
 
 
 
 
 

(4الدرجة ) ( 4السؤال رقم )   

 متر.   27متر و  17مساحة مستطيل أبعاده أوجد  متر.   59متر و  110مساحة مستطيل أبعاده أوجد 
 
 
 

(3الدرجة ) ( 5السؤال رقم )   

تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   11أشخاص  8تقاسم 
 الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟

   
 
 

تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   6أشخاص  7تقاسم 
 الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟

 

3 9 
13 

19 

9 40 14 45 

412 +  312 =  712 
1326 −  1026 =  326 

2 520 −  1 420 =  1 120 7 824 −  1 324 =  6 524 

27 × 17 = 249 
59 ×  110 =  590 

67 

118 =  1 38 



   

2 

 

 

(4الدرجة ) ( 6السؤال رقم )   

×10أوجد ناتج الضرب    19 
 

𝟏𝟖أوجد ناتج الضرب     × 56 
 
 
 
 

(4الدرجة ) ( 7السؤال رقم )   

𝟑  ناتج الضرب باستعمال النماذج  أوجد  × 23  
 
 
 
 
 
 
 

 _____________________ الإجابة: 
 

𝟏ناتج ضرب  أوجد  𝟏𝟓 × 2 12 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

(4الدرجة ) ( 8السؤال رقم )   

a)   اكتب الكسر .
 في صورة جملة قسمة.  𝟏𝟒𝟐𝟓

 
 ________________________ الإجابة: 

 
b)     𝟏𝟕. اوجد ناتج القسمة ÷ في صورة     𝟒

 عدد كسري. 

 
 _____________________ _ الإجابة:

 أوجد ناتج القسمة :  
 

A. 𝟔 ÷ 𝟏𝟒 

 ___________________ الإجابة: 
 

B.    𝟏𝟕 ÷ 𝟑 

 _ __________________الإجابة: 
 

(3الدرجة ) ( 9السؤال رقم )   

𝟏استعمل الخياط  𝟏 و  متر من القماش لثوب سعيد  𝟑𝟕 متر من القماش لثوب ناصر. كم مترا من القماش استعمل الخياط 𝟑𝟒
 لخياطة الثوبين معا؟ً 

A.  .اكتب جملة عددية لتمثيل المسالة 

 _______________________________________________________ 

 
B.  .حل الجملة العددية 

 وضح عملك هنا  

 

18 ×  56 =  548 
10 ×  19 =  109 = 1 19 

 

 65 ×  52 =  3010 = 3  63 = 2 

24 

121 

 14 ÷ 25 

 174 = 4 14 

1 34 +  1 37 =  1 2128 +  1 1228 = 2 3328 = 2 528   

1 34 +  1 37  



 

2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 7واجب الأسبوعي (  

..      الصف: خامس /....          .        .......... ...................   الطالب:اسم   

 

03  

)1الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   

𝟏𝟓       أي من الخيارات التالية تمثل القاعدة العامة  ÷   ؟  4 
 

)1الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
ଵଵ଴  ما المقام المشترك للكسرين  , ଶଽ   

 

)6الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
ଵଶ   طرحناتج الأوجد   − ଵ଻    

 
 
 
 

ଷ଻   ناتج الجمع أوجد   + ଵ଺    

  
  
  
  
  

𝟗   طرحناتج الوجد أ − 7 ଵଵଵ   
  
  
  
  

ଵ଼ 3 ناتج الجمع أوجد    + 2 ଵଽ     

  
  
  
  
  

)4الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
 متر.   ଵଷمتر و  ଵସمساحة مستطيل أبعاده أوجد 

  
  متر.   ଶଽمتر و  ଵ଻مساحة مستطيل أبعاده أوجد 

  
  
  
  
  

)3الدرجة ( ) 5السؤال رقم (   
تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد    13أشخاص  10تقاسم 

  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟
    

  
  

تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   11أشخاص  6تقاسم 
  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟

 

15  ÷ 41 

10 90 19 109 

15  ÷ 14 15 × 41 
15 × 14 

=  1842 + 742 =  2542 =  714 − 214 =  514 

=  3 972 +  2 872 =  5 1772 = 8 1111 −  7 111 =  1 1011 

X 7 
X 7 X 2 

X 2 X7 
X7 X 6 

X 6 

X8 
X8 

X9 
X9 

 13 × 14 =  112 𝑚ଶ 

  العرض  xالمساحة = الطول    العرض  xالمساحة = الطول  

 17 × 29 =  263 𝑚ଶ 

  1310 = 1 310   116 = 1 56 



   

2 
 

 

)4الدرجة ( ) 6السؤال رقم (   
×8أوجد ناتج الضرب    ଵଵଵ 

 
𝟑𝟕أوجد ناتج الضرب     × 12  

  
  
  
 

)4الدرجة ( ) 7السؤال رقم (   
𝟑  ناتج الضرب باستعمال النماذج  أوجد  × 13   

  
 
 
 
 
 
 

  _____________________ الإجابة: 
 

𝟏𝟐  3ناتج ضرب أوجد    ×  1 1 4    
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

)4الدرجة ( ) 8السؤال رقم (   

a(   اكتب الكسر .
  في صورة جملة قسمة.  𝟗𝟏𝟕

  ________________________ الإجابة: 
  

b(     𝟐𝟔. اوجد ناتج القسمة ÷ في صورة     𝟓
  عدد كسري. 

  _____________________ _ الإجابة:
c(   ؟   1في العدد  𝟏𝟏𝟎كم كسرا من 

  _____________________ _ الإجابة:

  أوجد ناتج القسمة :  
  

A . 𝟖 ÷ 𝟏𝟓  

  ___________________ الإجابة: 
  

B .    𝟏𝟐 ÷ 𝟔  

  _ __________________الإجابة: 
  

)3الدرجة ( ) 9السؤال رقم (   
𝟏استعمل الخياط  𝟏 و  متر من القماش لثوب سعيد  𝟏𝟔   متر من القماش لثوب ناصر.  𝟑𝟓

  
A .  اكتب جملة ً  . جمع توضح العدد الكلي للمترات التي يحتاجها الخياط لخياطة الثوبين معا

_______________________________________________________ 
  

B . ًكم مترا من القماش استعمل الخياط لخياطة الثوبين معا؟ 

  وضح عملك هنا  

 

 37 × 12 =  314  81 × 111 =  811 

 72 × 54 =  358 = 4 38 

  1 

x x + 
+ 

 8 ×  5 =  40 

 12 × 16 =  112 

 9 ÷  17 

  265 = 5 15 

 1 ÷ 110 = 10 

1 35 + 1 16 

1 35 + 1 16 = 1 1830 + 1 530 = 2 2330    



 

2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 8واجب الأسبوعي (  

..      الصف: خامس /....          .        .......... ...................   اسم الطالب:  

 

03  

)1الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   

𝟏𝟓       أي من الخيارات التالية تمثل القاعدة العامة  ÷   ؟  3 
 

)1الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
ଵଶ  ما المقام المشترك للكسرين  , ଶଽ   

 

)6الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   
ଵଶ   طرحناتج الأوجد  − ଵଽ   

 
 
 
 

ଵ଼   ناتج الجمع أوجد  + ଵହ   

  
  
  
  
  

𝟗   طرحناتج الوجد أ 𝟏𝟖 − 7 ଵ଻   
  
  
  
  
  
  

ଵଶ 3 ناتج الجمع أوجد  + 2 ଵହ   

  
  
  
  
  
  

)4الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
  متر.   ଵ଺متر و  ଵସمساحة مستطيل أبعاده أوجد 

  
  متر.   ଶଽمتر و  ଵସمساحة مستطيل أبعاده أوجد 

  
  
  

)3الدرجة ( ) 5السؤال رقم (   
تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   13أشخاص  4تقاسم 

  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟
    

  
  

تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   5أشخاص  3تقاسم 
  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟

 

15  ÷ 31 

9 20 11 18 

15  ÷ 13 15 × 31 
15 × 13 

=  918 − 218 =  718 

= 9 756 − 7 856 = 8 6356 − 7 856 = 1 5556 

=  540 + 840 =  1340 

=  3 510 +  2 210 =  5 710 

16   العرض  xالمساحة = الطول    العرض  xالمساحة = الطول   × 14 =  124 𝑚ଶ  29 ×  14 =  236 =  118 𝑚ଶ 

  134 = 3 14   53 = 1 23 
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)4الدرجة ( ) 6السؤال رقم (   
𝟏𝟎أوجد ناتج الضرب     × 111  

 
𝟑𝟏𝟎أوجد ناتج الضرب     × 14  

  
  
  
 

)4الدرجة ( ) 7السؤال رقم (   
×6 ناتج الضرب باستعمال النماذج  أوجد  ଶଷ   

  
 
 
 
 
 
 

  _____________________ الإجابة: 
 

𝟏𝟐  5ناتج ضرب أوجد   × 2 14    
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

)4الدرجة ( ) 8السؤال رقم (   

a(   اكتب الكسر .
  في صورة جملة قسمة.  𝟑𝟐𝟎

  ________________________ الإجابة: 
  

b(     𝟏𝟓. اوجد ناتج القسمة ÷ في صورة     𝟏𝟏
  عدد كسري. 

  _____________________ _ الإجابة:
c(   ؟   1في العدد  𝟏𝟖كم كسرا من 

  _____________________ _ الإجابة:

  أوجد ناتج القسمة :  
  

A . 𝟑 ÷ 𝟏𝟓  

  ___________________ الإجابة: 
  

B .    𝟏𝟐 ÷ 𝟕  

  _ __________________الإجابة: 
  

)3الدرجة ( ) 9السؤال رقم (   
𝟏استعمل الخياط  𝟏 و  متر من القماش لثوب سعيد  𝟏𝟑   متر من القماش لثوب ناصر.  𝟑𝟖

  
A .  اكتب جملة ً  . جمع توضح العدد الكلي للمترات التي يحتاجها الخياط لخياطة الثوبين معا

 _______________________________________________________ 
  

B .  لخياطة الثوبين معا؟ًكم مترا من القماش استعمل الخياط 

  وضح عملك هنا  

 

 101 × 111 =  1011  310 × 14 =  340 

 112 ×  94 =  998 = 12 38 

x x + + 

  4 

 3 ×  5 =  15 

 12 × 17 =  114 

 3 ÷  20 

  1511 = 1 411 

 1 ÷ 18 = 8 

1 38 + 1 13 

1 38 + 1 13 = 1 924 + 1 824 = 2 1724     



 

2202/  2023العام الأكاديمي   -مادة الرياضيات للصف الخامس   

) 9واجب الأسبوعي (  

..      الصف: خامس /....          .        .......... ...................   اسم الطالب:  

 

30 

)1الدرجة ( ) 1السؤال رقم (   

𝟏𝟗     ما القاعدة العامة للقسمة  ÷  4   
 

 
ଵଽ ×  ସଵ 

ଵଽ ×  ଵସ 𝟗 ×  ସଵ 𝟗 ×  ଵସ 

)1الدرجة ( ) 2السؤال رقم (   
ଶଽ  ما المقام المشترك للكسرين  , ଶ଻   

 

)6الدرجة ( ) 3السؤال رقم (   

ଵଶ   طرحناتج الأوجد  − ହଵଷ   

 
 
 
 

ଵଷ   ناتج الجمع أوجد  + ଵସ   

  
  
  
  
  

7ଵଷ  طرحناتج الوجد أ − 1 ଵ଼   
  
  
  
  
  
  

𝟐  ناتج الجمع أوجد  ଵସ + 1 ଵହ   

  
  
  
  
  
  

)4الدرجة ( ) 4السؤال رقم (   
  متر.   ଶ଻متر و  ଵ଻مساحة مستطيل أبعاده أوجد   متر.   ହଽمتر و  ଵ଻مساحة مستطيل أبعاده أوجد 

  
  
  

)3الدرجة ( ) 5السؤال رقم (   
تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   11أشخاص  8تقاسم 

  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟
    

  
  

تفاحة بالتساوي، فما الكسر او العدد   6أشخاص  7تقاسم 
  الكسري الذي يمثل حصة الشخص الواحد؟

 

7 36 21 63 

 
1326 −  1026 =  326 

7 824 −  1 324 =  6 524 2 520 −  1 420 =  1 120 

59 ×  17 =  563 
27 ×  17 =  249 

118 =  1 38 
67 
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)4الدرجة ( ) 6السؤال رقم (   
×10أوجد ناتج الضرب    ଵଽ  

 
𝟏𝟖أوجد ناتج الضرب     × 56  

  
  
  
 

)4الدرجة ( ) 7السؤال رقم (   
𝟑  ناتج الضرب باستعمال النماذج  أوجد  × 13   

  
 
 
 
 
 
 

  _____________________ الإجابة: 
 

𝟐ناتج ضرب  أوجد  𝟏𝟑 × 1 17  
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

)4الدرجة ( ) 8السؤال رقم (   
a(   في صورة جملة قسمة.  𝟏𝟒𝟐𝟓. اكتب الكسر 

 _ __________________الإجابة: 
  

b(     𝟏𝟕. اوجد ناتج القسمة ÷ في صورة     𝟒
  عدد كسري. 

 _ __________________الإجابة: 
  

c(   ؟   2في العدد  𝟏𝟕كم كسراً من  
  _ __________________الإجابة: 

  أوجد ناتج القسمة :  
A . 𝟔 ÷ 𝟏𝟒  

  ___________________ الإجابة: 
B .    𝟏𝟏𝟏 ÷ 𝟑  

 _ __________________الإجابة: 
  

C .   ؟   1في العدد  𝟏𝟏𝟐كم كسراً من  
 _ __________________الإجابة: 

  
)3الدرجة ( ) 9السؤال رقم (   

𝟏استعمل الخياط  𝟏 و  متر من القماش لثوب سعيد  𝟑𝟕 متر من القماش لثوب ناصر. كم مترا من القماش استعمل الخياط 𝟑𝟒
  لخياطة الثوبين معا؟ً 

A .  المسالة.  لتمثيل الجمع جملة اكتب 
 _______________________________________________________ 

  
B .  اوجد ناتج جملة الجمع؟ 

  وضح عملك هنا  

 

10 ×  19 =  109 = 1 19 
18 ×  56 =  548 

73 ×  87 =  5621 = 2 1421 = 2 23 

24 133 

14 ÷ 25 

 174 = 4 14 

 2 ÷ 17 = 14  1 ÷ 112 = 12 

1 34 +  1 37   
1 34 +  1 37 =  1 2128 +  1 1228 = 2 3328 = 3 528    
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